Информационный листок 
«Верхом по зимнему лесу» 2 дня*
Конно-верховая программа «Верхом по зимнему лесу» разработана для любителей верховой езды и активного отдыха и рассчитана на туристов от 18 лет и старше, имеющих небольшой опыт верховой езды. На маршрут допускаются дети от 16 лет в сопровождении родителей. 

*Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.

Продолжительность тура: 2 дня/1 ночь.
Протяженность конных переездов на маршруте: 50 км.
По программе туристы познакомятся с красотами зимней природы Южного Урала, достопримечательностями и памятниками природы Белорецкого района Башкортостана, приобретут  навыки обращения с лошадью и конным снаряжением, получат опыт верховой езды, а также незабываемые впечатления от катания с гор на сноутюбингах.
	День
	Начало и окончание тура г. Уфа
	Самостоятельный приезд

	1 день
	Встреча группы в г. Уфа: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в г. Уфа у центрального входа Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). 

Автобусное путешествие до с. Кага (300 км).
	Самостоятельное прибытие в с. Кага. Заселение на турбазу «Тенгри» с 14:00 до 15:00 (разница с московским временем +2 часа). Дополнительно к стоимости тура оплачивается стоянка личных автомобилей, согласно прайсу дополнительных услуг.

	
	Обед. Конно-верховой переход до хутора «Берёзовое» (25 км) по долине реки Агидель (Белая). По дороге – геологический памятник «Доменные ворота». Размещение в лесной избушке, приготовление ужина на печи.  Ночёвка в спальниках.

	2 день
	Завтрак. Конно-верховое возвращение на турбазу  «Тенгри» (25 км). Знакомство с историей местности и посещение памятника архитектуры 19 века – Никольского храма. Экскурсия «История с. Кага и уральских железоделательных заводов». Обед. «За чашкой чая…» Чайная церемония (травяной чай) и дегустация башкирского мёда, бальзамов. 

	
	Отъезд в г. Уфа после обеда.

Организован трансфер из с. Кага в г.Уфа

(Универмаг «УФА» к 21.00 по местному времени).
	Самостоятельный отъезд после обеда. Освобождение комнат до 14:00 (по местному времени).


* Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.

Размещение в селе Кага, туристическая база «ТЕНГРИ» -  Деревянный дом с комнатами на 8-10 человек, каждому туристу предлагается спальное место – ортопедический матрац + комплект постельного белья. В доме - печное отопление, электричество, умывальник. Во дворе – туалет, русская баня "по-белому". 

Размещение на маршруте (конная часть): Деревянные дома с печным отоплением (комната на 10-15 человек), без электричества; освещение - свечи. Ночёвка на полатях в туристических спальниках. Туалет на улице.  

Питание: -  на турбазе (с. Кага): трёхразовое, на базе еду готовит повар; 

- на маршруте: трехразовое, или по усмотрению группы, пища готовится на печи. Туристы принимают участие в приготовлении еды и дежурстве.

Предоставляемое снаряжение: личное – спальник (производитель: «BASK»), постельное белье; термосы, посуда на группу; специальное – конная упряжь, сноутюбинги для катания с горы. 

За дополнительную плату на туристической базе можно взять в аренду валенки, туристические лыжи, снегоходы «Polaris».

Сопровождение группы: на маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 инструктора.
В стоимость включено: трансфер (в зависимости от выбранного варианта начала и окончания тура), проживание на турбазе (с. Кага) и на маршруте в избушке, 3-х разовое питание, инструкторское сопровождение, аренда снаряжения и лошадей, баня по программе, экскурсии по программе, страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.

Можно включить в программу (за дополнительную плату): приготовление шашлыков или жареного барашка; катание на снегоходе; организацию выезда на горнолыжные трассы: г. Белорецк (80 км), Абзаково (100 км), ГЛЦ «Банное» (130 км). Возможна доставка группы из Белорецка, Магнитогорска.
Список рекомендуемого личного снаряжения:

Рюкзак/сумка; предметы личной гигиены; тёплый  головной убор, закрывающий уши;  шарф; непромокаемые рукавицы; 
2 пары шерстяных носков; удобная тёплая верхняя одежда, не стесняющая движения; тёплый спортивный костюм; шерстяное трико; фонарь; туалетная бумага, личная аптечка.

Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

Туристам на заметку! Средняя температура воздуха в зимние месяцы на Южном Урале (на территории Башкортостана) составляет ночью –15С, -25С, днем –10С, -20С. Чтобы не испортить впечатления от неописуемых красот здешней природы и активного отдыха, обратите внимание на свою физическую подготовку, а также более внимательно отнеситесь к подбору личного снаряжения. Опыт подсказывает, что валенки зимой – вещь все-таки жизненно необходимая!

Для участия в верховых конных походах и прогулках следует иметь с собой высокие сапоги, либо другую обувь с гладкой подошвой!

Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)216-30-11

Туристическая база  «Тенгри» (с. Кага): (34792)77-520 

Дежурный администратор: 8-927-927-926-6 (круглосуточно)

Бесплатная линия: 8-800-550-03-02
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