Информационный листок 

«Уральский калейдоскоп» 5 дней (зима)
Активный отдых в самом центре Южного Урала с разнообразной экскурсионной программой по природным объектам и проживанием в гостиницах. Нашим гостям мы предлагаем попробовать различные формы передвижения в природе: на конях (в санях), на снегоходе, пешком и на автобусе… Программа тура предусматривает участие как самостоятельных туристов, так и родителей с детьми от 10 лет. 

На снегоходный переход допускаются туристы старше 18 лет и дети от 14 лет в сопровождении родителей (без права управления снегоходом). 

*Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.

Продолжительность тура: 5 дней/4 ночи. 

По программе туристы познакомятся с историей Уфы и красотами зимней природы Южного Урала, достопримечательностями Белорецкого и Бурзянского районов Башкортостана, посетят уникальный памятник природы и древней культуры – пещеру Шульган-Таш; обучатся навыкам езды на санях, уходу за лошадьми, а также получат незабываемые впечатления от катания на снегоходе!
	День
	

	1 день
	Заселение в гостиницу с 12:00 до 16:00 (разница с московским временем +2 часа). Встреча группы в 16.00 в холе гостиницы. Обзорная экскурсия по городу «Уфа - выбор мира». Ужин.

	2 день
	Завтрак. Автобусное путешествие в горную часть Башкирии до старинного русского села Кага (300 км). По дороге сменяются ландшафты от приуральских степей до величественных уральских гор. Часть пути проходит по территории Южно-Уральского государственного заповедника. В хорошую погоду открывается вид на самую высокую вершину Южного Урала – г. Большой Яман-Тау.

          Обед. Подготовка к конно-санному походу. Конно-санный переход вдоль границы Башкирского государственного заповедника (20 км). Наблюдения в природе: обзор хребтов среднего и южного Крака с сосновыми, сосново-берёзовыми и лиственничными лесами.

           Переезд до с. Старосубхангулово (60 км.), размещение в гостинице «Юлбарс». Ужин.

	3 день
	Завтрак. Автобусный переезд до заповедника «Шульган-таш» (35 км.). Экскурсия в музейно-демонстрационный комплекс заповедника «Шульган-Таш»: музей «Золотой пчелы», действующая бортевая пасека, Капова пещера. Загадочная темнота пещеры, её сырая прохлада и таинственные рисунки на стенах оставляют ощущение прикосновения к вечности. Независимо от времени года в пещере держится постоянная температура +7 по Цельсию. Обед на кордоне заповедника.
           Возвращение в с. Старосубхангулово (35 км.), ужин (национальная башкирская кухня), ночёвка в гостинице «Юлбарс».

	4 день
	Завтрак. Автобусный переезд до с. Кага (60 км.) Знакомство с историей местности и посещение памятника архитектуры – Никольского храма. Экскурсия «История с.Кага и уральских железоделательных заводов». Поход к Святому Источнику «Сажелка» (1 км).

           Обед. Подбор снегоходного снаряжения. Инструктаж. Выезд на снегоходах вдоль границы Башкирского государственного заповедника (30 км). Долина ручья Большой лог: естественный выход солонцов, вид на волчью скалу, заповедный кордон Янги-Юл. Перевал через гору Кызыльская с обзором на хребет Большой Шатак.

          Ужин. «За чашкой чая…» - чайная церемония (травяной чай) и дегустация башкирского мёда, бальзамов.

           Автобусный переезд в с. Новоабзаково (100 км). Размещение и ночевка в гостинице на территории горнолыжного курорта «Абзаково». 

	5 день
	          Завтрак. Освобождение номеров. Свободное время. На территории ГЛЦ «Абзаково» к Вашим услугам: зоопарк, аквапарк, канатная дорога, прокат горнолыжного снаряжения. Обед – самостоятельно (в стоимость не включен). 
          Отъезд в г. Уфа после обеда. 

          Организован трансфер из с. Новоабзаково в г.Уфа (280 км) (Универмаг «УФА» к 21.00 по местному времени).


* Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.

Размещение на маршруте: 

1) Гостиница «Тан» (г. Уфа) – стандартный двухместный номер
2) Гостиница «Юлбарс» (с. Старосубхангулово) – стандартный двухместный номер
3) Курорт «Абзаково» (с. Новоабзаково) - стандартный двухместный номер
Возможна организация одноместного размещения, за дополнительную плату.
Питание: трёхразовое (по программе). 
Предоставляемое снаряжение: специальное – санки-кошёвки с конной упряжью, снегоходы "Polaris Widetrack”, экипировка (комбинезон, бахилы, перчатки, подшлемник, шлем).
За дополнительную плату можно взять в аренду на туристической базе: валенки.
Сопровождение группы: на маршруте группу (до 15 человек) сопровождает 1 инструктор.

В стоимость включено: внутримаршрутные перевозки, проживание и питание по программе, инструкторское сопровождение, экскурсии по программе, аренда снегоходов и экипировки, ГСМ, снаряжения и лошадей, страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.

Список рекомендуемого личного снаряжения:

Рюкзак/сумка; предметы личной гигиены; тёплый головной убор, закрывающий уши; шарф; непромокаемые рукавицы; валенки; 2 пары шерстяных носков; удобная тёплая верхняя одежда, не стесняющая движения; тёплый спортивный костюм; шерстяное трико; фонарь; туалетная бумага; личная аптечка. Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

Туристам на заметку! Средняя температура воздуха в зимние месяцы на Южном Урале (на территории Башкортостана) составляет ночью –15С, -25С, днем –10С,-20С. Чтобы не испортить впечатления от неописуемых красот здешней природы и активного отдыха, обратите внимание на свою физическую подготовку, а также более внимательно отнеситесь к подбору личного снаряжения. Опыт подсказывает, что валенки – зимой вещь все-таки жизненно необходимая!

Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)216-30-11

Туристическая база «Тенгри» (с. Кага): (34792)77-520 

Дежурный администратор: 8-927-927-926-6 (круглосуточно)

Бесплатная линия: 8-800-550-03-02
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