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"Уральские самоцветы" 6 дней/5 ночей
(сплав на катамаранах,  р. Зилим)
Разные грани «Уральских Самоцветов»: святыни Православия и Мусульманства; Живая вода (Святые целебные источники) и Мёртвая вода (сталактиты и сталагмиты); сочетание истории  и   настоящего.  Сплав по реке Зилим отличается разнообразием пейзажей, неожиданными сочетаниями суровых обрывистых гор и буйных травяных джунглей. По маршруту: уникальная пещера имени Победы, скала «Уклы-Кая» и «Ак-Таш». Тур доступен для всех желающих. Пьянящая чистота воздуха, песни у костра и великолепная рыбалка, приятно удивят любителей активного отдыха. 
Протяженность маршрута: 50 км
	Дни 
	Маршрут

	1 день
	10.00: Выезд группы из г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31).  Автобусный переезд (140 км) до п. Красноусольский. Знакомство со Святыми источниками. Красноусольские минеральные источники, на которых возник знаменитый курорт «Красноусольск», известны своими целебными свойствами еще с давних времен. Уникальность в том, что здесь на площади всего в 15 га из недр земли выбивают около 250 родников минеральных вод. Каждый из них отличается по набору специфических микроэлементов.
Переезд (60 км) в д. Толпарово. Размещение в гостевом доме. Подготовка к водному маршруту (группа комплектуется снаряжением). Правила поведения на маршруте. Баня.

	2 день – 

5 день
	Сплав по реке Зилим. Извиваясь и петляя, Зилим пересекает горные цепи Уральского хребта маня дикой, нетронутой красотой природы. В последний сплавной день посещение  пещеры "Победа" - известняковой карстовой пещеры. Это удивительное творение природы устроилось в одной из скал недалеко от берега. Спускаясь из пещеры по пересохшему руслу Кинтерли, можно увидеть очень крупный карстовый источник (голубое озеро) представляющий из себя глубокую воронку диаметром около шести метров  заполненную кристальной водой.  
Окончание маршрута: дер. Имендяшево, турбаза «Табын». Баня.

	6 день
	Сбор снаряжения. Пешеходная прогулка к памятнику природы Акташ. Автобусное путешествие (140 км)  до г. Уфы. Ориентировочный приезд: к 21.00.


· Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.
· Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.

Встреча группы: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в день заезда г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31).
Отъезд: в день отъезда организован трансфер в г. Уфа Универмаг «УФА» (Проспект Октября, д. 31).
Размещение:

Турбаза в д. Имендяшево:  комнаты на 8 человек, столовая, кухня. В доме – печное отопление, электричество. Баня «по-белому». Туалет на улице.
Турбаза в д. Толпарово: 8 местное размещение в гостевом доме, удобства на улице. 

Питание: - на турбазе (д. Имендяшево), в гостевом доме (д. Толпарово): трёхразовое, на базе еду готовит повар;  

- на маршруте: трехразовое, или по усмотрению группы, пища готовится на костре. Туристы принимают участие в приготовлении еды и дежурстве.
Размещение на маршруте:  3, 4-х местные палатки.

В стоимость включено: 3-х разовое питание, проживание в гостевом доме и на оборудованных туристских стоянках, аренда снаряжения, работа инструкторов, экскурсионная программа и баня, трансфер Уфа – д. Толпарово, д. Имендяшево-Уфа , внутримаршрутный транспорт, страховка  от несчастного случая на сумму 50000 руб.

Предоставляем снаряжение: Групповое:  палатки, спальники, туристические коврики, посуда, костровой набор. Специальное: катамараны (2-х, 4-х местные),  спасжилеты (по желанию).
Сопровождение группы: На маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность. 
Возраст туристов: с 13 лет, с родителями - с 5 лет                                                                    
Список рекомендуемого личного снаряжения:

1) На воде бывает прохладно, поэтому необходимо иметь тёплые вещи, желательно из натуральной шерсти, т.к. только шерсть греет даже в воде.

2) Для защиты от ветра Вам понадобится непродуваемый костюм из капрона или др. ткани. Лучше если он будет без подкладки. Дождевик на случай дождя.
3) Лучшая обувь для сплава – кеды, кроссовки или любая другая  легкая шнурующаяся обувь. 

4) Для защиты от солнца необходимо иметь панамку, в прохладную погоду - теплую шапочку.

5) Для защиты рук от холодной воды лучше запастись защитным кремом или жиром, либо иметь кожаные перчатки.
6) Приготовьтесь к тому, что вышеописанный комплект одежды может быть мокрым. А потому, нужно будет взять повседневный комплект, т.е. то, в чем вы будете ходить, лазать по горам, сидеть у костра.
Повседневный комплект (одеть на себя): рубашка или футболка, шапка, кофта или свитер, ветровка, нижнее белье, штаны (лучше шерстяные или х\б), штаны капроновые или болоньевые (они защитят вас от грязи и колючек), носки х\б, кроссовки для ходьбы на суше, кроссовки (или калоши) для воды.
 «Неприкосновенный запас»: рубашка или футболка, запасной комплект нижнего белья, теплые штаны, носки х/б и  шерстяные. 
Для посещения пещеры:  легкая, непромокаемая одежда, фонарь, перчатки, нескользящая обувь! 
Не забудьте: умывальные принадлежности, личная аптечка, туалетная бумага, нож, средства от укусов насекомых, фонарь. 
Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.
Туристам на заметку! Средняя дневная температура  +20+25 °С,  ночью средняя температура + 12 +15 градусов. После 15 августа наступает похолодание. 
Если Вы моложе 18 лет, пожалуйста, возьмите справку от участкового врача с разрешением участвовать в туристском многодневном походе!
Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)251-72-15

Бесплатная линия: 8-800-550-03-02
Контактные телефоны: Офис в Уфе: (347)2163011, Бесплатная линия: 8-800-550-03-02

