Информационный листок
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комбинированная программа 
           Трехдневный тур позволит Вам вырваться из оков города и погрузится на несколько дней в притягательную природу Зилима.  Панорама, которая открывается взгляду – завораживает! Чарующая красота пейзажей, чистый воздух  и активные прогулки  наполнят Вас энергией и здоровьем… 
*Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.
	Дни
	Маршрут

	1 день
	Выезд группы из г. Уфа в 10.00 (разница с московским временем +2 часа) у центрального входа универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). 
Переезд до с.Изелга. Экскурсия на одну из крупнейших ферм Гафурийского района – «Великолепный страус», где обитают: черные африканские страусы, фазаны, цесарки, павлины, индюки и верблюдица Актау.

Далее переезд  п. Красноусольский. Обед. 
Обзорная экскурсия в п. Красноусольский (краеведческий музей); знакомство со Святыми источниками (минеральной целебной водой) и историей св. Иконы Табынской Божией матери. Переезд до д. Имендяшево. Размещение на турбазе «Табын».  
Ужин. Деревенская баня «по-белому».

	2 день
	Завтрак. Подготовка к водному маршруту (группа комплектуется снаряжением). Правила поведения на маршруте. Сплав по р. Зилим. По дороге – обед в полевых условиях. Возвращение на т/б «Табын». Ужин.

	3 день
	Завтрак. Подготовка к конному походу, ознакомление с упряжью. Конно-верховой переход до пещеры Киндерлинская (Победа), экскурсия в пещеру (по дороге скала Сарыташ). Обед – перекус. Посещение скалы Уклы-Кая (180 м над уровнем Зилима). Ужин.

	4 день
	Завтрак. Радиальная пешая прогулка в окрестностях д. Имендяшево с посещением скалы Ак-Таш, обзор долины реки Зилим.  После обеда сбор снаряжения, отъезд в г. Уфа к 21.00.


Встреча группы: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа): в день заезда г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). 

Отъезд: в день отъезда организован трансфер в г. Уфа Универмаг «УФА» (к 21.00 по местному времени).

Размещение на турбазе «Табын» (комнаты на 8 человек), столовая, кухня. В доме – печное отопление, электричество. Баня «по-белому». Туалет на улице.

Питание: На базе пищу готовит повар, на активной части маршрута: горячий чай, бутерброды.
Сопровождение: На маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность. 

В стоимость включено: 3-х разовое питание, экскурсионная программа, проживание, баня, аренда снаряжения и лошадей, инструкторское сопровождение, страховка от несчастного случая на 50000 рублей, трансфер: Уфа- Имендяшево-Уфа.

Предоставляемое снаряжение: специальное – конная упряжь, термосы, катамараны (2-х, 4-х местные),  спасжилеты (по желанию).
Возраст туристов: от 14 лет и старше. На конную часть допускаются дети от 16 лет в сопровождении родителей.
Список рекомендуемого личного снаряжения:

Повседневный комплект: рюкзак/сумка; рубашка с длинным рукавом, футболка, купальный костюм, нижнее белье, шорты (велосипедки), штаны (лучше шерстяные или х/б), штаны капроновые или х/б, но обязательно плотные (они защитят вас от грязи и колючек), носки х/б, головной убор (спортивная шапочка, панама), кофта или свитер, ветровка, дождевик, сапоги  высокие до колен, кроссовки; предметы личной гигиены. Джинсы лучше не надевать!

«Неприкосновенный запас»: рубашка или футболка, запасной комплект нижнего белья, теплые штаны, носки х/б и шерстяные.
Для посещения пещеры:  легкая, непромокаемая одежда, фонарь, перчатки, нескользящая обувь!
Не забудьте: умывальные принадлежности, личная аптечка, туалетная бумага, нож, средства от укусов насекомых, фонарь.
Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)251-72-15, (347)279-60-09

Дежурный администратор: 8-927-927-926-6 (круглосуточно)
