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«Подземная кладовая Урала»

(конные прогулки + спелео экскурсии, 3 дня)

Табынский край, а ныне Гафурийская земля, - это  географический центр Башкирии; западное предгорье Южного Урала; широко известный курорт «Красноусольский», основой которого являются минеральные целебные источники; уникальные природные объекты: пещера Киндерлинская (Победа), «жертвенная» скала Уклы-Кая, загадочная Аскинская  ледяная пещера… Приглашаем в гости!

*Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.
Продолжительность тура: 3дня/2 ночи                  Протяженность конных переездов на маршруте: 25  км; автопереездов: 400 км
	1 день
	10.00: Выезд группы из г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31).
Автобусный переезд (150 км) до п. Красноусольский. Обзорная экскурсия в п. Красноусольский; Святые источники (минеральная целебная вода); история св. иконы Табынской Божией матери. Автопереезд до д. Имендяшево (60 км). Размещение на турбазе «Табын». Ознакомление с конной упряжью. Обучение навыкам управления лошадью. Катание на лошадях (5 км). Деревенская баня «по-белому».

	2 день
	Конный переход (8 км) до пещеры Киндерлинская (Победа). По дороге - «жертвенная» скала Уклы-Кая (180 м над уровнем р. Зилим). Поход в пещеру Победа. Конное возвращение (8 км) на турбазу «Табын». Отдых на базе. 

	3 день
	Автопереезд (25 км) до д. Убапар. Поход в пещеру Аскинская (пещера с наибольшим по площади ледником и большими ледяными сталагмитами). Автобусный  переезд в г. Уфа. Прибытие к 21.00.


· Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, подготовленности группы и других обстоятельств.

Встреча группы: 10.00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в день заезда г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31). 

Отъезд: в день отъезда организован трансфер в г. Уфа Универмаг «УФА» (к 21.00 по местному времени).

Размещение на турбазе «Табын»: комнаты на 8 человек, столовая, кухня. В доме – печное отопление, электричество. Баня «по-белому». Туалет на улице/биотуалет в доме.
Питание: На базе пищу готовит повар, на активной части маршрута - горячий чай, бутерброды.

Сопровождение группы: На маршруте группу (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность.
Предоставляем снаряжение: групповое – палатки и оборудование кухни; личное – спальник со сменным вкладышем, туристский коврик, для прохладных ночей - одеяла; специальное – упряжь для лошадей.
В стоимость включено: питание и проживание по программе, экскурсионная программа, баня, аренда конного снаряжения и лошадей, инструкторское сопровождение, страховка от несчастного случая на 50000 рублей, трансфер по программе. 

Возраст туристов: от 18 лет; с родителями - от 16 лет. 

Список рекомендуемого личного снаряжения:

Повседневный комплект: рюкзак/сумка; рубашка с длинным рукавом, футболка, купальный костюм, нижнее белье, шорты (велосипедки), штаны (лучше шерстяные или х/б), штаны капроновые или х/б, но обязательно плотные (они защитят вас от грязи и колючек), носки х/б, головной убор (спортивная шапочка, панама), кофта или свитер, ветровка, дождевик, сапоги  высокие до колен, кроссовки; предметы личной гигиены. Джинсы лучше не надевать!

Для похода в пещеру: непромокаемая одежда, перчатки, нескользящая обувь, фонарь!

«Неприкосновенный запас» (в нем вы будете спать): рубашка или футболка, запасной комплект нижнего белья, теплые штаны, носки х/б и  шерстяные.

Не забудьте: умывальные принадлежности, личная аптечка, туалетная бумага, нож, средства от укусов насекомых, фонарь.
Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.

Туристам на заметку! Средняя дневная температура  +20+25 °С, 
                    ночью средняя температура + 12+15 градусов. После 15 августа наступает похолодание.

Если Вы моложе 18 лет, пожалуйста, возьмите справку от участкового врача с разрешением участвовать в туристском многодневном походе!

Контактные телефоны:

Офис в Уфе: (347)251-72-15
Туристическая база  «Тенгри» (с. Кага): (34792)77-520 
Дежурный администратор: 8-927-927-926-6 (круглосуточно)

Бесплатная линия: 8-800-550-03-02

